

中国人寿财险乐山市中心支公司

铭记保险初心 服务发展新格局



为抗洪救灾贡献保险力量

传承优良 党建增强凝聚力战斗力

作为中管金融保险公司,中国人寿自带红色基因。而一直以来,国寿财险乐山中支始终坚持党对国有企业的领导不动摇。

成立七年多来,国寿财险乐山中支将奋斗、拼搏精神贯穿于各项工作中,充分发挥党的领导和公司治理两个优势,紧紧围绕党建和业务节奏相结合,不断提高党组织的凝聚力、战斗力和创造力,

铸就了一支素质过硬、能打硬仗的保险队伍。他们吃苦耐劳、勇往直前、永不服输、无私奉献,有着鲜明的团队文化和卓越的执行力,用自己对待工作的激情、对待客户的真诚和对待生活的热情,诠释了新时代奋斗精神的深刻内涵。

截至2021年5月,国寿财险乐山中支已设立峨眉山市支公司、夹江县支公司、

市中区支公司、犍为县支公司、峨边彝族自治县支公司共五个支公司,在职员工共计83人,保费超7.2亿元。

“新时代对公司党建工作提出了新要求,我们将进一步发挥党委领导核心和战斗堡垒作用,科学谋划、精心布局,把公司发展融入新时代发展的战略布局中,在迈向现代化新征程中建功立业。”国寿财险乐山中支相关负责人说。

理赔“铁军” 大战大考中交出优异答卷

2020年,面对新冠肺炎疫情的严峻挑战和特大洪涝灾害袭击,国寿财险乐山中支坚持“抓党建、抓防疫、抓风控”“强科技、强服务、强能力”“稳队伍、稳客户、稳发展”工作思路,众志成城,逆势而上,在艰苦卓绝的大战大考中交出一份优异答卷。

“水退人进,冲锋在前;快速理赔,不辱使命!”去年我市遭遇“百年一遇”特大洪涝灾害,国寿财险乐山中支抗洪理赔“铁军”发出的声音铿锵有力。国寿财险乐山中支党委迅速贯彻

落实相关部门安排部署,认真落实相关要求,第一时间启动1级临灾应急预案,紧急部署抗灾理赔工作。理赔“铁军”主动出击,与来自全川各市州兄弟公司的支援队伍一道,不分昼夜连续作战,全力以赴做好抗洪抢险与保险理赔服务。

“我是共产党员,抗洪救灾义不容辞!”在救灾中,国寿财险乐山中支理赔部全体共产党员第一时间与省公司“抗洪抢险党员先锋队”汇合,组成“国寿财险汛期抢险队”奔赴一线,火速展开理赔。

哪里有险情,哪里就有国寿财险人的身影。截至2020年9月20日,因暴雨天气造成的家财险已全部结案完成支付,处理时效及结案率均高于全市平均,无一例监管投诉。

这仅仅是该公司共产党员践行使命,用言行诠释共产党员先进性的一个缩影。风雨无阻加班查勘、放弃休假忙救灾、调整婚期奔赴一线……抗洪救灾的战场上,涌现出了一个个让人动容的抢险故事,这群来自国寿财险的抗洪理赔“铁军”,用行动构筑了冲不垮的“保险大堤”。

践行责任 脱贫攻坚彰显担当

“民不脱贫耻为官,既然来了,就要干出个样!”2017年5月,国寿财险乐山中支查勘员李元福被组织选派到马边彝族自治县收坝镇会步村担任驻村“第一书记”。

争取项目资金、援建基础设施、支持产业发展和定期帮扶慰问……多年来,李元福用一名共产党员的赤诚和热血诠释了“第一书记”的使命担当。

“有这样的老干部,我们不愁日子不好过!”对于李元福,村民无不称赞。驻村多年,李元福积极引导群众,转变观念,探索解决“等靠要”的方式,通过农商对接,将专项资金投入本土知名茶厂,按照合同约定每年为村民分红利,为村合作社未来发展打下了坚实基础。

脱贫攻坚,发展产业是关键。对此,李元福提升产业发展的群众基础,用产业扶持金和周转金支持他们发展产业,如今该村已培育养殖户5家,并成立了“专业合作社”,合作社为社员免费提供技术、销售等服务,农户可在合作社种植基地内务工,实现多重保障。此外,还结合实际,积极开展“农村贫困党员示范项目”,农村贫困党员发展土鸡养殖,取得良好效果。

2021年4月8日,国寿财险乐山中支向峨边彝族自治县教育系统捐赠爱心电脑200台,有效解决了教师办公电脑短缺问题,改善了学校的教学条件。国寿财险乐山中支相关负责人表示,作为国有企业,承担社会责任是应有之义。下一步将继续秉承“成人达己”的经营理念,用实际行动真心回报社会。

自脱贫攻坚战打响以来,国寿财险乐山中支始终把支持脱贫攻坚作为最大的政治责任、最大的民生工程、最大的发展机遇,认真贯彻落实党和国家关于脱贫攻坚的决策部署,积极开展工作,为贫困地区和贫困群众办实事、办好事,助推脱贫攻坚工作能力不断提高,成效日益显著。

(图片由国寿财险乐山中支提供)

后记

奋斗百年路,启航新征程!作为国有企业,理应肩负使命,担当责任,义不容辞。

站在新的历史起点,国寿财险乐山中支将进一步提高政治站位,坚决支持实体经济发展,深度融入地方经济发展,积极参与多层次社会保障体系建设,做好巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接,实现服务大局与公司发展的双赢。



践行社会责任,倾情服务群众。

三十三载风雨路 品质医疗惠民生

乐山市市中区肿瘤医院建院33年发展综述

记者 宋宇凡

从40张病床到350张病床,从46名职工到200余名职工;从一个简陋的乡镇卫生院蜕变成乐山市唯一的肿瘤专科医院,并将开启新院区新征程……乐山市市中区肿瘤医院经历了从无到有、从小到大、从弱到强的风雨历程。

建院33年来,乐山市市中区肿瘤医院一代又一代的肿瘤人披荆斩棘、奋斗不止,在时代变迁中与时俱进,在艰苦奋斗中创新发展,办院规模不断扩大,院区环境、学科建设、人才队伍、业务技能、医疗设备等日新月异,是乐山地区最早开展肿瘤放射治疗的单位,也是全市唯一的肿瘤专科医院。近年来,医院成功立项市级科研15项,成为第一批县级医疗机构挂牌“省级癌痛示范病房”单位。先后荣获“乐山市市级文明单位”“脱贫攻坚先进单位”“医护质量优秀单位”“疾控应急优秀单位”“行政管理优秀单位”等称号,2018年综合目标考核被评为“优秀单位”。

基础设施建设突飞猛进

时光倒回至1988年3月,为更好满足患者就诊需要,整体提升乐山医疗卫生水平,乐山市市中区通江中心卫生院正式挂牌“乐山市肿瘤专科医院”。低矮的房屋、简陋的设备、40张病床、46名职工,这是乐山市市中区肿瘤医院的前身。

上世纪90年代,该院与乐山市红十字会医院合并,更名为“乐山市红十字会医院城北分院”,保留“乐山市肿瘤专科医院”名称。几年后,又与乐山市红十字会医院脱钩,实行自我管理,“乐山市红十字会医院城北分院”名称取消,只保留“乐山市肿瘤专科医院”名称。

随着新世纪的到来,该院迈上了健康发展的快车道,2001年经省卫生厅批准为二级乙等专科医院,

2008年增挂“乐山市市中区第二人民医院”牌子,2013年医院成为第一批县级医疗机构挂牌“省级癌痛示范病房”单位。

今年6月27日,乐山市市中区肿瘤医院新院区一期工程(综合住院大楼)投入使用,位于乐山市市中区通棉路1744号的新院区综合住院大楼总建筑面积15000平方米,设置住院病床350张,集现代化、信息化、标准化和智能化为一体,二期工程正在紧锣密鼓的筹备中。

新院区的投用标志着该院进入“一院二区”的发展格局,是医院发展史上绚烂夺目的一笔,也是医院实现跨越式发展的重要里程碑。



党员志愿者义诊合影



市中区肿瘤医院新院区 记者 宋宇凡 摄

医疗设备引领技术巅峰

今年73岁的张女士,因患有乙状结肠癌伴腹股淋巴结、肝转移而长期只能端坐卧位,并伴有呼吸困难。在院先后接受了3次行腹腔镜灌注化疗治疗。治疗结束后,患者呼吸困难等症状明显改善,能自行下床活动,生活基本实现自理。

今年,该院引进腹腔镜灌注化疗机后,医院腹部肿瘤内科经过严密、充分的准备后,现已成功为胃癌、肝癌、大肠癌等多例恶

性肿瘤患者开展腹腔镜灌注化疗治疗。

伴随医院的发展,该院先后引进了钴远距离遥控肿瘤外照射治疗机、高强度聚焦超声治疗、深部肿瘤热疗系统、奥林巴斯腹腔镜、微波聚能肿瘤手术治疗系统等治疗肿瘤的先进专业设备,使医院在肿瘤诊疗领域不断攀升。

从听诊器、血压计变成了先进的B超机、螺旋CT机,33年来,该院始终秉承“医

疗为本、科学管理、质量立院、科技兴院”的办院方针,通过设备的不断改进与术的显著提升,一路快速发展。

该院在全市率先开展良、恶性肿瘤的超声治疗和肿瘤病人的营养治疗,在肿瘤的内、外照射放疗领域积累了丰富的临床经验,为肿瘤患者的围手术期治疗及护理、晚期肿瘤患者的全程姑息治疗提供新的力量,成为乐山唯一开展海扶治疗的医疗机构,第一批县级

医疗机构挂牌“省级癌痛示范病房”单位。

目前,该院已形成了一整套以肿瘤内科综合治疗、肿瘤外科微创手术治疗、个性化放疗、靶向治疗、生物治疗、传统中医肿瘤治疗、姑息治疗、优质护理等行之有效的专科综合治疗体系,特别在微创手术治疗、快速康复护理等方面技术精湛,医院3、4级手术占比逐年增长,患者住院天数逐年下降,广受患者欢迎。



“8·18”特大洪涝灾害中提供医疗保障

(图片除署名外由市中区肿瘤医院提供)

服务民生诠释医者担当

2020年,新冠疫情突如其来,该院院党委班子和全体职工闻令而动、冲锋在前,坚持疫情防控推进到哪里,党旗就高高飘扬在哪里,有力地发挥了党员先锋模范作用,彰显了支部战斗堡垒作用,在政治引领、推动发展、服务群众、凝聚人心等方面发挥党

建引领。

没有全民健康,就没有全面小康。该院谨遵“人民至上 生命至上”的宗旨,对峨边彝族自治县以及市中区童家镇卫生院、白马镇卫生院开展对口支援行动。2016年至2020年先后派出临床、护理、医技人员10名,参

与到峨边彝族自治县五渡镇脱贫攻坚、医疗帮扶的工作中,筑起困难群众的健康防线。

帮扶期间,该院充分发挥“传帮带”作用,通过健康扶贫、对口支援,以及一系列送医、送药、送健康活动,使五渡镇中心卫生院的专业技术水平达到新高度,改变当

地人民的看病难问题。5年共诊治病患5000余人次,开展教学查房450余次、病历点评300余次、技能操作培训100余次、业务知识培训和讲座100余次,让当地群众切实享受到“传帮带”工程带来的便利与好处。